vor Kollision Kollision nach Kollision
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Beispiel: v = (3)
e 2:zeigt +2 in x-Richtung y y
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4+ * 3:zeigt+3 in y-Richtung
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Formel fuir Vektoren nach Kollision:

, 2mMy (Vi — V2, X1 — X2)
Vi =V] — > (x1 — X32),
mi + my |x1 — x2|
, 2m1 (Vo — V1, X2 — X1
Vi = Vy — > (x2 — X1)
mi+my [xp — x|
wobei:

- X1 & Xx5: Positionen der Zentren (als Vektor) der beiden Balle bei Kollision

- my & m,: Massen der beiden Balle (beginne mitmy = m, = 1)

- Skalar-Produkt: < a, b > = np.dot(a, b), falls a und b numpy arrays sind.
(2 (-1 e A _

: Belsplel.a—(gg,b—(4)—><a,b22 (1) +3-4=-2412=10

- Lange: Ha — b|| = np.dot(a — b,a — b)

Quelle: https://en.wikipedia.org/wiki/Elastic collision#Two-dimensional



https://en.wikipedia.org/wiki/Elastic_collision#Two-dimensional

